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bb 1. hatvanezer uj otthon kap távfűtést 1976-80 között - 
tizenöt éves a fővárosi távfűtő müvek

i do/ny hi La 1975 julius 1

—
tizenöt esztendővel ezelőtt, 1960. julius 2-án alakították 

meg a fővárosi távfütés-és melegvízszolgáltató vállalatot, a- 
metynek nevét később fővárosi távfűtő müvekre módosították.

ember károly főmérnök a vállalat másfél évti­
zedes tevékenységéről elmondta az mti munkatársának, hogy a 
távhőellátás megvalósítását a lakótelep jellegű építkezés, a 
házgyárak belépése indokolta és sürgette. a paneles és a ház­
gyári technológiával emelt házak fűtése ugyanis központos hőel­
látással, forróvizes távhőszolgáltatási rendszerrel oldható meg 
a Leggazdaságosabban, a távhő ellátáshoz szükséges termelő és 
szolgáltató berendezések Létrehozása és üzemeltetése újszerű fel­
adatot jelentett, s uj ágazat a közmű-szolgáltatás megszerve­
zését igényelte.

#

a budapesti lakótelepszerü építkezés nagyarányú fejlődését, 
a távfűtő müvek tevékenységének dinamikus fejlődését jól repre­
zentálja: a vállalat megalakítását követő öt esztendőben -tehát 
1965 végéig - mintegy 23 ezer fővárosi Lakást fűtött forróvizzel. 
1970-ben a távfűtőhálózatba kapcsolt otthonok száma meghaladta 
az 50 ezret, jelenleg pedig a 95 ezret, a hőteljesitmény 1960- 
ban mindössze 40 millió kalória volt óránként, most 1265 mil- 

a távhővezeték hossza másfél évtizeddel ezelőtt11ő kalória*
16 kilométer volt, most 206 kilométer.
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%
bb 2® kisiparos -utánpótlás - tanulmányi ösztöndíjjal 

i ol/mm/ny sl La

közismert, hogy más ágazatokhoz hasonlóan utánpótlásgondok­
kal küszködnek a kisiparosok is. különösen ott szorongat a ta­
nú tőhiány - elsősorban községekben és falvakban, ahol a külön­
féle szolgáltatások ellátását a lakosság- állami vállalat, 
szövetkezet híján a helybeli kisiparosoktól várja® éppen ezért 
biztatóak azok a kezdeti sikerek,amelyeket a kiosz egy közel­
múltban tett intézkedése eredményezett,

három hónapja a kiosz elhatározta, hogy tíz, különösen 
fontos szakmában a szervezet saját erejéből is hozzájárul az 
utánpótlás nevelésének előmozdításához, azokat a tanulókat,akik 
e szákmák valamelyikének elsajátítását ez év szeptemberében 
kisiparos műhelyében kezdik meg, havi 250 forint ösztöndíjban, 
míg az őket oktató mestereket havi 300 forint képzési pótlékban 
részesíti.

a kiosz-hoz most sorra befutó jelentések tanúsítják, hogy a 
biztatásnak megvan a foganatjai rendre érkeznek be a szerződések, 
a legtöbbet eddig a bádogos szakmában kötötték, de vannak fia­
talok,akik a manapság hiányszakmának számító cserépkályhásnak, 
kádárnak jelentkeztek, egyébként a legtöbbet eddig Szabolcsban 
tették az utánpótlás ilymódon történő biztosításáért, de eredmé­
nyesen haladnak a szerződéskötések más megyék mellett Zalában 
is./mti/
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1975 julius 1
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bb 3. ismét életre keltik a bakonyi faragó népi iparművészeiét 

vid/ká/ny hgy

az egykor nagyhírű bakonyi népi fafaragás felújítását terve­
zik a zirci vegyesipari szövetkezetben, a múlt században 
messze földön híresek voltak a fából készült bakonybéli kézi 
szerszámok, a favillák, a hótoló Lapátok, a kapa-és kaszanyelek, 
létrák, a bakonyi fafaragók munkái - a bakonybéli tájmúzeum­
ban őrzött emlékek tanúsága szerint - eljutottak a fekete-ten­
ger partjáig is. zirc volt az egyik központja a keménytából fa­
ragott , jellegzetes bakonyi hátasszék készítésének, az egykori 
népi fafaragás^egy-egy emléke még ma is megtalálható a 
zirc környéki falvakban, népi bútorok, konyha-és szobaberendezé­
sek őrzik az évszázados motívumokat.

a zirci vegyesipari szövetkezet vezetői jellegzetes motí­
vumokat és díszítőelemeket felhasználva tervezik meg a mai Lakás­
ba illető szék-és asztaltipusokat. a tervek alapján két tölgy­
fa garnitúra már el is készült.

a népi famegmunkálás újraélesztésében támaszkodnak a még élő 
idős zirci és környékbeli fafaragókra, valamint a szövetkezet 
nyugdíjasaira./mti/

1975 julius 1
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bb 1. / hatvanezer folyt/ny

- a pótfütést követő időszaktól, április 28-tól egyébként 
változatlanul teljes a nagyüzem a vállalatnál - mondta a főmér­
nök. a melegvizszoIgáitatás ugyanis egész éven át folyamatos, 
igaz, jelenleg több helyütt átmenetileg szünetel a melegvíz- 
szolgáltatás, ugyanis a fűtési idény kezdetéig, október 15- ig 
felül kell vizsgálni a helyi hőközpontok és fütőerőmüvek állapo­
tát, ez pedig csak a melegvizszoIgáitatás időleges kikapcsolása, 
felfüggesztése mellett végezhető el. ezért, hogy a munka október 
elejéig befejeződjék, a melegvizszoIgáitatás a lehető Legrövi­
debb ideig szüneteljen, mintegy 1000 fűtési szakember járja az 
uj Lakótelepeket, a szakipari munkások szintén javában dolgoznak: 
vizsgálják, rendbehozzák a kazánokat, s megfelelő hatásfokra 
állítják be azok fűtési szabályozóit, ahol szükséges, felújít­
ják a különböző szerelvényeket is. több helyütt, főként a régi 
hőközpontoknál, korszerűbb fűtési szabályozókat fognak beépíte­
ni - mondta ember károly.

a tervek szerint 1975 végéig sok ezer uj lakást kapcsolnak be 
a hőellátásba, a többi között a xi. kerületi őrmezei és fehér­
vári úti Lakónegyedben csaknem 3.300, 
utón 2.500, Óbudán 2.100, a füredi úti Lakótelepen több mint 1.300 
a kerepes! utón pedig 1.200 távfűtéses Lakás várja majd a 
beköltözőket, a nagyszabású program teljesítésével a negyedik öt­
éves tervidőszak végére a hőszolgáltatásba kapcsolt budapesti 
lakások száma jóval meghaladja majd a százezret, az esztendő 
végére egyébként az úgynevezett kommunális és ipari fogyasztók 
szama is emelkedik, az újonnan épülő Lakótelepek járulékos beru­
házásai - a bölcsődék, óvodák, iskolák, valamint az egészségügyi 
intézmények - szintén távfűtéssel készülnek.

a távhőszolgáltatás fejlesztése a következő, ötödik ötéves 
tervidőszakban fokozott tempót diktál a vállalatnak, mind a fő­
mérnök mondta, a főváros Lakásépítési programjával összhangban 

1976 és1980 között mintegy 60.000 uj otthont kapcsolnak a háló­
zatba. - a Legnagyobb szabású építkezés békásmegyren lesz: 
itt több mint 10.000 lakásban Lesz távfűtés, az újpesti város- 
központban 7.600, kispesten 6.000,angyalföldön 5.500, a xi.ke­
rületben további 4.800, a xviii.kerületi állami lakótelepen 
4.600, kőbánya -újhegyen és Csepelen 3.500 - 3.500, a iii. kerü­
letben a kaszás dűlő és a filatorlgát területén 2.800, a ix. 
kerületi volt Valéria telep helyén 1.800 lakás kap távfűtést./mti/

a xv. kerületi frankovics

-2-

"r
5 :$

'

■:

.

I

>u

: - V
%

V

■1

.

.

/%

•* . •

:

m



-
. . \

1
.

1
N. ■

;1
v

Í

folyt/nybb 4, / a munkaerkölcsrőL

elsősorban a népfront-klubokban indít vitát a közösségi maga­
tartásról 9 a munkaerkölcsről5 az emberi együttélés szocialista 
szabályairól. a viták megfelelő megalapozása érdekében tanulmá­
nyokat bocsát rendelkezésre, s a viták szervezésében, megrende­
zésében, még inkább az értékelésében is részt vesz. az akció 
nem annak érdekében indul, hogy valami ,, szocialista 
erkölcstant,, hozzanak Létre, sokkal inkább azt a célt szolgál a 
hogy a helyes közösségi magatartásról, az értékes emberi tu­
lajdonságokról társadalmi méretekben szó Legyen, és a viták 
nyomán az értékesebb emberi viselkedés kapja a nagyobb megbecsü­
lést társadalmunkban^.az akcióhoz számos uj, elsősorban értelmi­
ségi aktivistát toborinak, örömmel fogadták ezért az országos 
ügyvédi tanács felajánlását az állampolgári ismeretek terjeszté­
sében való részvételre, mások - személyek és szervezetek - csat­
lakozását is várja a népfront-mozgalom az uj kezdeményezések­
hez./mti/
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bb 5, felhasználható 9 h-tól!

uj módszer az engedély nélkül építők, gépfelállítők megfékezésé­
re - a vili. kerületi tanács végrehajtó bizottsági ülése

t gy/mm szb hi la 1975c julius 1.

az utóbbi két év alatt több mint 809 ezer forint birság 
kifizetésére kötelezték józsefvárosban az önkényes építkező­
ket, akik a kerületi tanácsnak változatlanul sok munkát adnak 
- hangsúlyozták a vili. kerületi tanács végrehajtóé bizottságá­
nak keddi ülésén, ahol a többi között ezzel a témával foglalkoz­
tak

jellemzőként említették, hogy engedély nélküli lakásépít­
kezés az elmúlt évben nem volt, viszont továbbra is gyakoriak 
az önkényes belső átalakítások, neonreklámtábla kihelyezések, 
s az engedély nélküli gépfelállítások, a be nem jelentett la­
káskorszerűsítés! munkákkal kapcsolatban elmondták, hogy sokan 
- bár tisztában vannak az engedély nélküli építkezés következ­
ményeivel - többnyire nem megfelelő szakemberrel végeztetik a 
munkát, s később a hatóságok különböző fórumainál kilincselnek 
jóváhagyásért, nem törődve a felmerülő műszaki problémákkal, 
legnagyobb számban az engedély nélküli gépfelállítások fordul­
nak elő: a kirótt 10 százalékos építésrendészeti birság össze­
gének legnagyobb hányadát ezek teszik ki. a kisiparosok, ktsz-ek 
gyakran megsértik azt a jól ismert szabályt, amely szerint tiz 
lóerőnél nagyobb teljesítményű gép nem működtethető lakóházban, 
s az egy lóerőnél nagyobb teljesítményűnek a használatához is 
engedély kell. az említett szabálytalanságok a legtöbb esetben 
a Lakók bejelentéseiből jutnak a tanács tudomására, a helyszí­
ni szemléken rendszerint kiderül, hogy a berendezés engedély nél­
kül került a műhelybe.
/folyteköv./
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bb 4. a munkaerkölcstől a közösségi magatartás formálásáig 
- népfrontakciók a szocialista közgondolkodás fejlesztéséért

i tf/pá/ny hl La

VI
I

1975 julius 1
több uj kezdeményezést valósit meg a népfront abból az 

előtérbe kerüb. társadalmi, politikai feladatból adódóan 
a mozgalomnak minél több fizikai dolgozót 
felkészítenie a közéleti cselekvésre.

. hogy 
fiatalt és not kelll

a munkások közéleti tevékenységének serkentésére, sokirányú 
tájékozottságának elősegítésére a hazafias néof^ont - együtt­
működve a szakszervezetekkel - az idén is megrendezi a Lakóterü­
leti munkásvezetők politikai továbbképző tanfolyamát, várhatóan 
az őszi Időszakban : tiz munkástanfolyam indul, szervezési mód­
jukat illetően szakszervezeti tanfolyamok Lesznek, ám a részve­
vőkre a népfront tesz javaslatot, de az üzemektől! munkahelyek­
től való kikérés* beiskolázás az üzemi és területi szakszer­
vezeti szervek feladata Lesz. a tanfolyamokat kéthetesre terve­
zik. hasonló tanfolyamok indításáról tárgyalnak a szövetkezeti 
szervekkel, központokkal is. Így Lassanként kialakul - a népfront­
ban társult szervezett politikai erők újszerű együttmüködésével- 
a Lakóterületi vezetők politikai továbbképzésének egész rend­
szere.

a vezetők hozzáértésének munkálása igen fontos feladat, de 
-amint.a nnf országos elnökségénél elmondták - Legalább ilyen 
jelentőségű a Lakosság közéleti hozzáértésének növelése is. ezért 
a népfront mozgalom — a csengnéd városában korábban szerzett 
jó tapasztalatok alapján - az őszi-téli Időszakban 4o vidéki vá­
rosunkban megszervezi az állampolgári Ismeretek tömegméretű 
terjesztését, ez nem teszi feleslegessé az eddig is - nem kis 
érdeklődéssel és sikerrel - végzett jogpropaganda munkát, az uj 
vállalkozásnak ugyanis uj formája is Lesz. a szervezők arra gon­
dolnak, hogy az általános állampolaári Ismeretek kapcsán a máj— 
danl népfront-rendezvények részvevői előhozzák a helyi konkrét 
problémákat, egyes jogszabályok hatókörébe tartozó ügyes- bajos 
dolgaikat jis. a jövőben tehát a hnf jogi tömegpropagandája ,, 
két lépcsős ,, Lesz: változatlanul folytatják'az egyes fonto­
sabb jogszabályok Ismertetését - a mozgalom jogászaktivistáinak 
segítségével,- de méginkább arra törekszenek, hogy egész szoci­
alista berendezkedésünket az alapelvekben és a szervezeti for­
mákban is mind jobban megismerjék az érdeklődők, a helyi közélet 
mai és nolnaoi munkásai.

a szocialista gondolkodás fejlesztéséhez - mondták a népfront- 
nál - az is szükséges, hogy az együttélés szocialista értelmezé- 
s® mind több alkalommal szóba kerüljön a népfront rendezvényein, 
társadalmi életünk nem egy gondjának a gyakorlati megoldása 
jelentette már népfrontvlták tárgyát - a környezeti ártalmak el- 

, uiesérol a család szocialista értelmezéséig, a hnf országos 
elnökségének elméleti munkaközössége most uj kísérletet tesz a 
helyes emberi magatartás normáinak tudatosítására.
/foly köv/ -4=
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bb 7. /rádióval 1. folyt./-szb

ezenkívül segített egy külföldi állampolgár által behozott áruk 
eladásában: a tőle átvett cikkeket saját személyi igazolványá­
nak felhasználásával eladta, s a vételárat neki átadta, az üzér­
kedésen kívül más utón is összeütközésbe került a törvénnyel, egy 
este személyautójával budapestről agárdra ment, ahol egy Liter 
bort fogyasztott, majd utána vezetés közben a gépkocsival az árok­
ba csúszott, egy másik alkalommal is ittasan vezetett, s érden 
belehajtott egy másik autóba, az összeütközésnél mindkét gépjár­
mű megrongálódott.

« © &

#

- -

f S:

a központi kerületi bíróság hajnal károlyt egy évi szabadság- 
vesztésre Ítélte, s két évre eltiltotta a gépjárművezetéstől, ezen- 

- mivel próbaidő alatt újabb bűncselekményt követett el -kívül
kell töltenie a vele szemben korábban kiszabott, akkor végrehajtá­
sában felfüggesztett hét hónapi szabadságvesztés büntetést is. /mti/
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1. folyt./-szb/uj módszer

a végrehajtó bizottság ülésén javaslatot tettek az enge­
dély nélküli gépfelállítások eredményesebb meggátlására: ösz- 
szegyüjtik a kisiparosok és ktsz-ek pontos adatait, s a kerü­
letet feltérképezve negyedévenként egy-egy körzetben ellenőrzést 
tartanak, az engedély nélküli építkezések felderítésében tovább­
ra is együttműködnek a kerületi ikv-val, a házkezelőségekkel, 
és számítanak a tanácstagok, a lakóbizottságok további támoga­
tására. /mti/

bb 5. o e o

csap/áigpan gyűjtik a keszthelyi öböl iszapját

1975. julius 1.

a keszthelyi öbölben rakódik Le a zala balatonba ömlő hor­
dalékának nagyrésze, az áramlás más területekről is nagy meny- 
nyiségü iszapot szállít ide. a lerakodó réteg egy részének el­
távolítása minden évben gondot okoz a balatoni vízügyi kiren­
deltségnek: a móló környékén, a sziget strandon és a helikon 
szálló melletti vizterületen rendszeresen kotrógépekkel távolit- 
ják el az iszapot.

az öbölnek azonban legalább 20-30 négyzetkilométeres kör­
zetében erős a hordalék lerakodás, s ilyen nagy területen né­
hány kotrógéppel nem Lehet összegyűjteni az iszapot, ezen a gon­
don úgy enyhítenek, hogy a keszthelyi partot követő kanyarulat­
ban, a fürdő terület határán kívül, árkokat, úgynevezett iszap­
csapdákat mélyítenek és ott gyűjtik össze a lebegő hordalékot.

a csapdák ,,zsákmányát,, a nyáron kotrógépekkel szedik ki 
és terítik szét a part Lápos, zsombékos területein, /mti/

bb 6.£

vid-ká szb hgy

V- * I

#

3.

: 8:

.

bb 7.
1 bc/mm szb hl La

rádióval üzérkedett, ittasan vezetett

1975. julius 1.

műszaki cikkekkel üzérkedett hajnal károly 27 éves gépkocsi- 
vezető, budapesti Lakos: bizományi felvevőhelyeken megforduló is­
meretlen személyektől rendszeresen vásárolt rádiókat, magnetofono­
kat, kazettákat, adaptereket és egyéb cikkeket, s azokat jelen­
tős haszonnal értékesítette a báv-nál. /folyt.köv./
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bb 10. /öt év alatt folyt./ume e •
a akék =* 

tása > s
a jisa

gyár. a 
néhány é

a
még 51idén »85 lesz, több 8

a gyár termelőberendezései átlagosan másfél műszakban dol- 
goznak. a nagy értéket előállító üzemekben - a motorgyárban, a 
futőmugyárban, a központi szerszámüzemben, a kivitelező és más 
gyáregységekben - az átlag két és fél műszak.

vagon- és gépgyárban
... .. • 1980-ra a közúti járműipari termé­
kek aránya az összes termelésen belül tovább növekszik és 
ladja a 90 százalékot, /mti/

..

I a a ter-

megha-
" e

bb 11. szuperolajjal azonos minőség az uj aladékokkal - gyártá­
si és fejlesztési prognózis 1980-ig

vld/um ká hgy 1975. julius 1.
» elkészítették a kenőolaj adalékok gyártásának és fejlesztő— 

séneK 1980-ig szóló prognózisát a magyar ásványolaj és földgáz- 
^^fftnél. az ,,előrejelzés,, igen Ígéretes és megal 

pozott. a gyártás volumene várhatóan másfélszeresére emelkedik 
és ez idő alatt három uj adalék gyártására és kifejlesztésére 
is sor kerül.

a^magyar ásványolaj és földgázkisérleti intézetben 1950-től 
kezdődően foglalkoznak olaj adalék kutatással, számos uj vegyüle- 
tet állítottak elő, amelyek közül két adalékot folyamatosan gyárt 
a nitrokémia. az egyik meggátolja a kenőolaj oxidációját és ezál­
tal a szennyeződés képződését, a ' 
amely megakadályozza, hogy az es 
alkatrészekre lerakódjón.

pedig olyan det 
szennyeződés a 9

iHUPiüK

a

/folyt.kövm./ 
8.10/um / ^

^ OD

V

1

I

2%^

V*v bb 8. várostörténeti lexikon Zalaegerszegről 

vld/um ká hgySfé: 1975. julius 1.
értékes várostörténeti dokumentumot jelentet meg a zalaeger­

szegi városi tanács: kiadják°títcanevek tárát, nem egyszerűen 
utcanevek felsorolásáról van szó; a mü egyúttal a nlvadók éle­
téről is ismertetőt ad, továbbá beszámol az egyes utcák telepí­
téséről, történetéről, /mti/

-

X:#X

r:
bb 9. föld mélyén javítják a berendezéseket a bakonyi bauxit­

bányákban

vld/um ká hgy 1975. julius 1.
X

a bakonyi bauxitbányák vállalatnál, amely a hazai bauxitter- 
melés háromnegyedét adja, újabb üzemszervezési intézkedésekkel 
teszik ésszerűbbé, hatékonyabbá a földalatti munkát, most meg­
szervezték a földalatti javító szolgálatot, az egyre több nagy 
teljesítményű berendezéssel dolgozó bányákban számottevő terme­
lés kiesést okozhat egy-egy gép, berendezés meghibásodása, a sze­
relőműhelyekbe való szállítás sokszor több napos kiesést jelent, 
ennek elkerülésére speciális, gyors szerelő brigádokat képeztek 
ki, akik a föld alatt javítják ki a hibákat.

: I

:

***"

■ a gyors munka alapfeltétele, hogy a berendezésekhez megfelelő 
mennyiségű pótalkatrésszel rendelkezzenek, ezért a raktárkat 
feltöltötték a szerelés fontos kellékeivel, /mti/

: •is:
• —

bb 10. Öt év alatt megkétszereződött az egy főre eső napi ter­
melési érték a győri rába gyárban

’é-~ - vid/um ká hgy 1975. julius 1.
a győri rába magyar vagon- és gépgyár már öt évvel ezelőtt 

is a korszerű gyárak közé tartozott, s az egy munkásra és alkal­
mazottra eső 829 forintos napi termelési érték a kiemelkedők kö­
zé tartozott - a gépiparban, jelenleg ez az összeg az öt évvel 
ezelőttinek a kétszerese, a termelékenység öt év alatt 200 szá­
zalékkal növekedett.

%

i. I:

■
a álép eredményt úgy érték el, hogy gyors ütemben korszerü- 

-• hitették a termékszerkezetet, a gazdaságtalan termékek gyártását 
,.M.,j##-.%entették» vagy teljesen elhagyták,
f^wPrtását pedig fokozták, újabb gyártóé______

két termelékeny gyártósorokkal szereltek fel.

/folyt.köv./

8.05um
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bb. 13. raktárfej Lesztési konferenciabb.11 • /szuperoLajjal

a csomag összetevői együttesen garantálják, hogy az uj olajjal 
a szokásos 5000 kilométer helyett elegendő a 7000 kilométeren­
kénti csere, a traktoroknál a csere ideje a 120-200 üzemóráról 
350 üzemórára növelhető, az uj adalék gyártására már berendezke­
dett a fűzfői nitrokémia. a termék és annak gyártási technoló­
giái a iránt igen nagy az érdeklődés, főként a kgst országok kö-

folyt./um• • •

1975. július 1.t kg/zsu/il ez

nyolc ország szakembereinek részvételével nemzetközi 
raktártejlesztési konferencia kezdődött kedden a technika 
házában, a gépipari tudományos egyesület szervezésében, a 
négynapos eseménysorozaton összesen 52 előadás hangzik el, s 
három szekcióra osztva vitatják meg a résztvevők a korszerű 
raktár kialakításának kérdéseit, egyik a számitógéptechnika 
bevezetésének lehetőségeit tárgyalja a raktározás automati­
zálásához, a másik a magasraktárak építésének kérdéseit 
taglalja, külön témakörben foglalkoznak a mezőgazdaság és 
az élelmiszeripar raktározási kérdéséivé./mti/

a magyar ásványolaj és földgázkisérleti intézet laborató­
riumaiban most újabb vegyületeket vizsgáztatnak, előállították a 
hiperbázisos adalékot, amely semlegesíti a gázolajban Lévő kén 
elégetésekor keletkezett savakat, újdonságnak számit a hamumentes 
adalék, amely a kenőolajok tisztasági fokát javítja .ezek a még 
kísérletekben szereplő újdonságok a prognózisnak fontos részel.
/mti/

bb. 15. négy falu közösen épített úttörőtábort a mecseki dom- 
bay-tónál

vid ká/ll ez

a mecsek hegyei között fekvő dombay-tónál tár- 
sadalmi összefogással úttörőtábor épült, amelyet keddenfoglal­
tak el a gyermekek, a mesterséges tó közelében romantikus kül­
sejű vízimalom áll, régóta nem működik és most a pécsváradi 
tanács a pajtások rendekezésére bocsátotta, négy környékbeli 
község - pécsvárad, olasz, mecseknádasd és hidas - tanácsai és 
iskolái fogtak össze a tábor létrehozására, körülbelül negyed- 
millió forintot kitevő pénzt, anyagot és munkát fordítottak er­
re a célra a mecsek-vidéki falvak. a vízimalomból átalakí­
tott szállóban egyszerre negyven gyermek lakhat a kísérőkkel 
együtt, s konyha, étterem, valamint klubszoba is van az épü­
letben. később egy kis sporttelepet is kialakítanak a tábor te­
rületén. a falusi pajtások - egymást váltó csoportokban - tiz - 
tiz napig pihennek a festői szépségű mecseki völgyben./mti/

bb 12. meghalt vass Sándor
1975. július 1.

1975. julius 1.

vass Sándor, nyugállományú rendőralezredes a párt - és mun­
kásmozgalom régi harcosa, a szocialista hazáért érdemrend kitün­
tetettje 65 éves korában elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása 
katonai tiszteletadással, julius 9-én szerdán délután 3 órakor 
Lesz a farkasréti temetőben.

zsu um ez

az mszmp xiv.ker. bizottsága, 
a magyar partizán szövetség, 
építőipari dolgozók szakszervezete

/mti/
• —

bb. 14. a békemozgalom emlékplakettjével tüntették ki a tit 
békés megyei szervezetét

vid ká/ll ez

kedden b^ékéscsabán elnökségi ülést tartott a tudományos 
ismerettárjesztő társulat békés megyei szervezete, az ülésen adta 
át a szervezetnek dr. jenei jenő, az országos béketanács tagja 
a tit főtitkárhelyettese a békemozgalom emlékplakettjét. 
szágos béketanács által adományozott kitüntetést dr. kertész mér­
ten a tit békés megyei szervezetének elnöke vette át a több mint 
ezerötszáz tag nevében./mti/

1975. julius 1.
11 11
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folyt./umbb 17. /hűvös

a szinte naponta változó és kiszámit hatatlan időjárás a 
nap nagyrészében mozgásban tartja a balatoni közönséget, a tá­
borok Lakóinak többsége még nem szedte fel sátrait, s bízik az 
időjárás gyors jobbrafordulásában. a szállodákban és a fizető­
vendéglátó szolgálat nyaralóiban Lakó sokezer külföldi vendég 
Veszprém, Sümeg, nagyvázsony és a többi látványosságban gazdag 
településsel ismerkedik, /mti/

e e •

r#. V _.
m

bb 18. újabb iskola tanyai kisdiákoknak 

vid/um kz ez
■ .>

1975. julius 1»
a szabolcs-szatmár megyei építő- és szerelő vállalat határ­

időre befejezte a balkányi 8 tantermes általános iskola és 120 
személyes tanyai kollégium építését. Így kedden munkába állhat­
ták az alvállalkozók, ők a terv szerint augusztus közepére vé­
geznek a belső szerelésekkel, az uj oktatási intézmény, amelyhez 
még tágas tornaterem, előadóterem, több szakköri és könyvtári 
helyiség is tartozik, a szeptemberben kezdődő tanévtől már a ta­
nyai iskolások rendelkezésére áll. felépítésével a kiterjedt 
balkányi tanyavilágban élő mintegy 500 általános iskolás jut a 
községben élőkkel azonos oktatási feltételek közé.

az uj iskola és kollégium Létrehozása a társadalmi összefo­
gásnak is igen szép példája, a 23 millió forint beruházási költ­
ségből 1,6 millió forintot a megye lakossága fedezett, a hazafias 
népfront kezdeményezésére kommunista műszakokat tartottak, s az 
ezért járó keresetüket ajánlották fel és fizették be erre a célra 
a dolgozók, /mti/

mat

bb 19. nyomelemes műtrágyát készít a tiszamenti vegyiművek 

vid/um kz ez

nyomelemes - bóros - műtrágya kísérleti gyártását kezdte 
meg az év első felében a tiszamenti vegyiművek szuperfoszfát gyá­
ra. az utóbbi évek tudományos vizsgálata szerint 
a bór a növények számára nélkülözhetetlen, a gyakorlati élet szem­
pontjából legjelentősebb nyomelem, hiányában a növényzet hajtá­
sa elszárad a gyökerek tápanyagfelvétele erősen csökken és igy 
tovább, a bór hiányára különösen a cukorrépa és a Len érzékeny.

/folyt.köv./

12.10/um

1975. julius 1.
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bb 16. rendőrségi hírek 

tnr um ez
;

1975. julius 1.
békés megyében kunágota belterületén kozma László 38 éves 

tüzép telepvezető elek! Lakos személygépkocsijával figyelmet­
len vezetés közben áttért a baloldalra és elgázolta a vele szem­
ben szabályosan közlekedő major béláné 33 éves baromfifeldolgozó 
helyi lakos kerékpárost, a baleset következtében major béláne a 
helyszínen, a kerékpáron szállított egy éves gyermeke, éva kór­
házba szállítás után meghalt, kozma ellen előzetes le­
tartóztatásba helyezés mellett indult'eljárás.

pest megyében dabas külterületén héda józsef, 27 éves elő­
adó gyáli lakos személygépkocsijával figyelmeién vezetés közben 
áttért a baloldalra, és összeütközött a vele szemben szabályosan 
közlekedő tehergépkocsival, a baleset következtében a személygép­
kocsi vezetője és a személygépkocsi utasa, holló Lajos zoltán 49 
éves csoportvezető , gyáli Lakos a helyszínen meghalt, egy másik 
utast, józsa györgy 34 éves rokkantsági nyugdíjas, ócsal lakost 
súlyos állapotban szállították kórházba.

Szentendre térségében a duna átuszása közben a vízbe fulladt 
surányi jános 71 éves nyugdíjas, budapesti lakos, /mti/
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bb 17. hűvös, viharos időjárással kezdődött meg a balatoni 
főszezon

I vid/um kz ez 1975. julius 1.

a balatonnál julius 1-én megkezdődött a nyári főszezon, a 
változékony időjárású előszezon után, a főidény is kedvezőtlen 
előjelekkel, viharos idővel indult.

1
■ í;
,

a balatonnál, a kedvezőtlen körülmények ellenére megkö­
zelítően már százezerre tehető a vendégek száma, közülük csaknem 
ötvenezren a szakszervezeti és a vállalati nyaralóházakban 
üdülnek, kulturfelelősök, együttműködve az idegenforgalmi hivata­
lokkal, ezekben a napokban sűrített kirándulóprogramról gondoskod­
nak. a balatoni körjáratokon kívül bakonyi és balatonfelvidéki 
kirándulást szerveznek különjáratú autóbuszokkal.

julius elsején megnyitották a két utolsó balatoni sátortá-
,,vadvirág,, , szántódon pedig a

kemping fogadta első vendégeit, ugyancsak ezen a napon nyílt meg 
siófokon két iskola-szálló, amelyet a siótour augusztus végéig 
tart nyitva az idegenforgalom szolgálatában.

/folyt.köv./

12.05/um
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bb 21. Semmelweis emlékünnepség nyíregyházán 
vid/um kz ez 1975. július 1.

emlékünnepséget tartottak kedden nyíregyházán Semmelweis 
Ignác születésének 157* évfordulója alkalmából* az ünnepségen , 
amelyen dr. magyar jános megyei főorvos megnyitója után gyúró 
Imre, a megyei tanács elnökhelyettese mondott beszédet, 33 sze­
mélynek nyújtották át az egészségügy kiváló dolgozója jelvényt, 
/mti/ - •

■

bb 22. uj kaolinbányát nyitnak mádon 
vid/um kz ez 1975. július 1.

a hegyaljai ásványbánya és örlőmü mád község határában lé­
vő király-hegyen uj kaolinbánya nyitását kezdte meg. a több mint 
húsz méteres vastag kaolin telepet külszíni fejtéssel bányász­
szák ki. a megközelítőleg négymillió tonna nyersanyagot úgyneve­
zett teraszos fejtéssel termelik ki.

az uj kaolinbánya műveléséhez szükséges ,,bányaudvart,,már 
elkészítették, s kedden megkezdték a ,,teraszok,, kialakítását.

a fejtést a jövő évben kezdik meg./mti/
W-

bb 23. a megye vízgazdálkodásáról tárgyalt a somogy megyei 
tanács vb

vid/kz/gné um ez 1975. július 1.

somogybán a jelentős fejlődés ellenére a következő években 
is nagy erőfeszítésekre van szükség ahhoz, hogy a vízgazdálkodás 
lépést tarthasson a Lakosság, az iparnak és a mezőgazdáig igényei­
nek szakadatlan növekedésével - állapította meg kedden kaposvá- 
rott megtartott ülésén a.somogy megyei tanács végrehajtó bizott­
sága. a megyeszékhely - kaposvár - vízellátását az ötödik ötéves 
tervben a balatoni regionális vízműhöz, annak rendszeréhez csat­
lakoztatva oldják meg. növelik a községi vízmüvek illetve csator­
namüvek számát* az uj tervidőszakban további 30 település kap 
vezetékes ivóvizet.

/folyt.köv./

12.55/um
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folyt./umbb 19. /nyomelemes

a vegyiművek műszaki kollektíváját az ösztönözte a kevert műtrá­
gya gyártásának fejlesztésére, hogy a kormányprogram szerint je­
lentősen megnőtt a cukorrépa vetésterülete, s a termés meny- 
nyiségi növelését, a répa cukortartalmát kívánják ezáltal gaz­
dagítani. az üzemi szinten kidolgozott technológia alapján 
eddig háromezer tonna bóros műtrágyát gyártottak, a szuperfoszfát 
üzem azonban képes a belföldi szükségletet kielégíteni, ezért az 
igények felmérése céljából a közeljövőben tárgyalást kezdeményez­
nek az agrotröszt illetékes vezetőivel.

• • •

a vegyiművek szuperfoszfát üzeme egyébként - az éveleji 
nyersfoszfát hiány ellenére - túlteljesítette első félévi gyártá­
si programját, terven felül 14 ezer tonna porított, kilencezer 
tonna szemcsézett és kétezer tonna kevert pk műtrágyát állított 
elő. az első félév jó termelési eredménye után várható, hogy az 
1975-re tervezett 560 ezer tonna porított, 490 ezer tonna 
granulált és 90 ezer tonna kevert műtrágyát elkészítik, sőt még 
terven felül is szállítanak, /mti/

bb 20. uj nagyhozamu bogyósgyűmölcs-fajták - tudományos ülés­
szak fertődön

vid/um kz ez

uj nagyhozamu bogyósgyümölcsök - szamóca málna és ribisz- 
ke fajták - kinemesitéséről, elterjesztéséről és korszerű ter­
melési módszereik kialakításáról tanácskoztak kedden a szakembe­
rek & kertészeti kutatóintézet fertőd! állomásán, a fértődi ku­
tat óál lomás munkatársai - mint elmondták - már évek óta foglal­
koznak a bogyósgyümölcsökkel, kísérleti parcelláikon többszáz 
szamóca, málna továbbá piros és feketeribiszke található, különö- 

a feketeribiszkére fordítanak nagy gondot. ez a bogyós gyümölcs 
S^íf-^^^itamin tartalma mellett nagy mennyiségben tartal­
maz különböző ásványi sókat és más vitaminokat.

a keddi tudományos ülésszakon nagy figyelmet szenteltek a 
bogyősgyümölcsök zárt rendszerben való termesztésének, mert mint 
hangsúlyozták, ez a termelési biztonság megteremtésének a felté­
tele. az idei nyáron például a feketeribiszke szedésének gépesíté­
sére nagyszabású kisérletsorozatba kezdtek, több géptípust próbál­
nak ki és alkalmazásukra javaslatokat dolgoznak ki.

a tudományos ülésszak keretében nyílt meg a fertőd! 
es^terházy-kastély bemutatótermében a kertészeti kutatóintézet 
25 éves évfordulójára rendezett kiállítás, a résztvevőknek a 
kísérleti parcellákon bemutatták a ribiszke gépi betakarítását 
is. /mti/

1975. julius 1.
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ffibb 24. /időjárás] folyt./um

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 15,1 fok 
volt, a 100 éves átlagnál 5,8 fokkal alacsonyabb.

• • •

3fi.fi
%ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok volt, 

gerszintre átszámított légnyomás 754 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 20 fok

a ten-

volt.

várható időjárás szerda estig:
4

időnként kissé felszakadózó felhőzet, országszerte újabb 
esők, a keleti megyékben helyenként zivatar, sokfelé erős, a 
dunántulon viharos lökésekkel kisért északi szél. hűvös marad az 
idő.

,;fi

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 8-13, legmaga­
sabb nappali hőmérséklet szerdán: 15-20 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 470 cm
/rrrtl/

bb 25. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 óráig

1975. julius 1.
I.se um c

1. 15 éves a távfőtümővek
2. kisiparos utánpótlás
3. bakonyi népi iparművészet
4. népfrontakciók
5. vili.kér. tanács vb ülése
6. a keszthelyi öböl
7. rádióval üzérkedett8. lexikon Zalaegerszegről
9. bakonyi bauxitbányákról
10. győri rábagyár napi termelési értéke
11. szuperolajjal azonos minőség12. meghalt vass Sándor
13. raktárfejlesztési konferencia
14. emlékplakett a békés megyei tit szervezetnek
15. úttörőtábor a mécsekben
/folyt.köv./

13.10/um
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folyt./umbb 23. /a megye

előtérbe helyezik a csatornázást, illetve a szennyvíztisztító ka­
pacitás növelését, a megyeszékhelyen az elkövetkező öt eszten­
dőben napi 20-ezer köbméter kapacitású uj szennyvíztisztító te­
lepet építenek, a mezőgazdasági vízhasznosítás fejlesztésére a 
jelenleg kisüzemi módszereknél nagyobb öntözőfürtök építésére, 
illetve használatára térnék át és céltudatosabban fejlesztik a 
tározásos vízgazdálkodást, az egész megyét átfogó belterületi 
vízrendezés komplex tervét is elkészítik, /mti/

e * #

F

I

i
s

bb 24. időjárásjelentés

1975. julius 1.

a meteorológiai intézet jelenti julius 1-én, kedden 13 óra-

hüvös marad az idő

a hűvös óceáni Levegőhullámok egyre nagyobb szerepet kapnak 
európa időjárásának kialakításában, igy a meleg, nyári időjárás 
kisebb területekre korlátozódik, az alpok és a kárpátok térsége 
fölött nagy magasságig hideg levegő örvénylik, hatására közép- 
európában és a kárpát-medencében rendkívül hűvös, csapadékos 
időjárás alakult ki. hétfőn például sok olyan hely volt, ahol 
napközben sem emelkedett a hőmérséklet 12-14 foknál magasabbra, 
ezek az értékek julius elején még éjszakai minimumnak is alacso­
nyak. országunk időjárását ez a hideg örvény alakítja ki, en­
nek következtében szerda estig csak Lassú időjárásjavulás várha-

um ez
fi

kor:
' ‘fi'

t
-JH

§3
- S
fi

: ' %#
tó.

hazánkban hétfőn az északnyugati és délkeleti országrész kö­
zött éles időjárási különbség alakult ki-, az északnyugati megyék­
ben egész nap esett az eső és napközben sem emelkedett a hőmérsék­
let 13-15 foknál magasabbra, ezzel szemben a délkeleti országrész­
ben még 25 foknál magasabb maximumok alakultak ki és heves ziva­
tarok keletkeztek.

a ma reggel 7 óráig-lehullott eső mennyisége sok helyen 
elérte a 30-40 mm-t, de voltak helyek, mint például sopron,ahol 
49, polgáron a zivatarral 53, mezőberenyben és medgyesegyha- 
zán /mindkettő békés megye/ felhőszakadásból 65 mm eső hullott, 
ma hajnalban az ország területén 9 és 16 fok közötti hőmérsékle­
teket mértek, délelőtt országszerte borult, esős idő volt. a du- 
nántul nyugati részein viharos északi szél fújt. ott 11 órakor 
is csak 10-12 fokot mutattak a hőmérők, a keleti országrészben 
ekkor még 16-18 fokot mértek.
/folyt.köv./

13.00/um
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bb 25o /hirjegyzék

16e rendőrségi hírek 
17e balaton főszezon 
18e újabb tanyai iskola 
19o nyomelemes műtrágya 
2)e uj bogyósgyümölcsfajták 
21 e Semmelweis ünnepség 
22e kaolinbánya mádon 
23e Somogy megy! vb ülés
24. Időjárás
25. hÍrjegyzék
/mti/

bb. 26. az ensz világélelmezési tanács 

11 sl hgy

a kelet-magyarország 

1975. július 1

folyt./um i28. több színű nyomással készül 

vid kz/íl hgy

ségi nyomda felépítésével vált lehetővé./mti/

bb.K'
$

t ■-:: E
$ :

-
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b. 29. kitüntetés

i sző/zs/il hgy
a népköztársaság elnöki tanácsa jávor alakosnak, a mü~ 

szaki tudományok doktorának, a nehézipari műszaki e- 
gyetem egyetemi tanárának és szarvas pálnak, a kémiai
tudományok doktorának, a kossuth Lajos tudományegyetem egye- 
temi tanárának nyugalomba vonulásuk alkalmából, eredményes 
munkájuk elismerésül a munka érdemrend arany fokozata kitün­
tetést adományozta.

a kitüntetéseket dr. polinszky károly oktatási miniszter 
nyújtotta át./mti/

1975. julius 1.
#

1975o julius 1.
ülésén részt vett magyar delegáció kazareczki Kálmán mező- 
gazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyetts vezetésével 
hazaérkezett rómából./mtl/

V

lr:. =” o a
■ bb. 27. pedro altét őrnagy 

zs/ll hgy■1 175. julius 1.
a kubai polgári védetem és milicia országos parancsnoka 
zenésével háromtagú küldöttség érkezett - a munkásőrség or­
szágos parancsnokának meghívására - hazánkba.

bb. 30. fogadás a kanadai nemzeti ünnep alkalmából 

t bc/zsu/ll hgy

VQcm

175. julius 1.
s a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren papp árpád, 

munkásőrség országos parancsnoka, és floreal cKomon . a 
kubai köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete 
fogadta. , a kubai vendégek magyarországi tartózkodásuk 
során a munkásőrség és a polgári védelem tevékenységét tanul- 
mányozzák./mti/

edmonds, kanada budapesti nagykövetségének idelgle- 
kanadai nemzeti ünep alkalmából keddenfoga-

a r. b.
nes ügyvivője a 
dást adott rezidenciáján.

..
5^7 #

a fogadáson részt vett dr. polinszky károly oktatási mi-

EÍr?lK^3SErE^3FditoEEfSEíS&!sok

vezetője és tagja is./mti/

#
ag
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bbe 31o energiagazdálkodásunk helyzetéről tárgyalt a 
szakszervezet központi vezetősége

t sz/tr/sl/il hgy

kedden ülést tartott a vasas szakszervezet központi ve­
zetősége. a részvevőket szili géza nehézipari miniszterhelyet­
tes tájékoztatta villamosenergia gazdálkodásunk helyzetéről, a 
negyedik ötéves tervben elért eredményekről és a következő e- 
vek feladatairól.

elmondta, hogy 1971-75. között energiagazdálkodásunk ki­
egyensúlyozottan a népgazdaság igényeivel összhangban fejlődött.

idei energiafogyasztás mintegy 22=23 százalékkal haladj^a meg 
az 1970-es szintet, a magyar energiagazdaság kielégíti a fo­
gyasztók szükségleteit, energiahiány miatt korlátozásra nem ke- 
rült sor. ugyanakkor néhány tüzelőanyagfajtából előfordultak el- 
látási nehézségek, egyes csúcsidőszakokban, ennek főként az az 
oka, hogy a kiszolgáló, illetve szállító kapacitások fejlesztése 

mindig tartott Lépst a gyorsan növekvő igényekkel.

az elmúlt években átalakult az energiaforrások szerkezete, 
a szén részaránya 10 év alatt majdnem a felére csökkent, mig a, 
szénhidrogének aránya megkétszereződött. kőolajból, földgázból, 
vlllamosenergiábóL egyre többet vásárolunk a szocialista orszá­
gokból, az Integrációs együttműködés keretében.

a tervidőszakban nőtt a villamosenergiaipar súlya, szere­
pét növelte a hazai szénbányászat növekvő fogyasztása, és az 
uj szénhidrogén erőmüvek telepítése is. a népgazdaság villamos­
energia igénye ebben az ötéves tervidőszakban éves átlagban 7 
százalékkal nőtt, s az idén eléri a 24.8 milliárd kilowatt­
órát. a növekvő igényeket elsősorban az újonnan épült hazai erő­
müvekből, és bizonyos villamosenergia importból elégítik ki. már 
üzemel a gagarhin hőerőmű három 200 megawattos blokkja, a duna- 
menti hőerőműben pedig az év végéig üzembe Lépnek újabb egységek, 
a hazai beruházásokra összesen mintegy 30 milliárd forintot 
forditotak. 1971-1975. között.

vasas
- bbe31./energiagazdálkodásunk

a villamosenergiaipar szerepe a népgazdaság energiael­
látásának biztosításában a következő években is nő. a villa- 
mosenergla igények ugyanis mintegy kétszer olyan gyorsan nö­
vekednek majd, mint az ossz-energiaszükséglet. így az ország 
energiaigényeinek egyre nagyobb hányadát villamosenergiával 
kell kielégíteni, most már évente mintegy 7,3 - 7,4 százalékkal 
nő népgazdaságunk villamosenergia igénye. ennek kielégítésére 
többek között befejezik a dunamenti hőerőn/fju építését, s nö­
velik a szovjet villamosenergia importot is. a szocialista 
országok között épülő 750 kilovoltos távvezetés elkészülte u- 
tán létrejön a világ egyik Legnagyobb ilyen jellegű kapacitása, 
amely nagymértékben hozzájárul majd villamosenergiaiparunk fej- 
Lődéséhez./mtl/

folyt./ile • a e1975. julius 1. $
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bb 35. kitüntetés 

mm/zs/il hgy I .1975. julius 1.

a népköztársaság elnöki tanácsa csikós LászIónénak, a 
szépiro^almi-könyvkiadé felelős szerkesztőjének eredményes 
munkássáfelismeréséül nyugállományba vonulása alkalmából a 
munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta, a ki­
tüntetést dr. molnár ferenc államtitkár kedden adta át./mti/

■I■i

*
bb. 33. kossuth-bányai kísérlet -közös ellenőrzés és anyagi ér­

dekeltség - komplex munkacsapat a legnagyobb mecseki 
fejtésben

vid kz/ll hgy

a komlói kossuth-bányán - vállalati kísérlet céljából - 
uj szervezési formában kezdett dolgozni julius 1-én szilágyi 
sandor százhuszfős fejtési szocialista brigádja.
/folyt.köv./

14.05/H

z
?■■■

*- 1975. julius 1.
a miniszterhelyettes áréi is szólt, hogy a villamosenergia 

ipar jelentős összegeket fordított a munka- és egészségvédelem 
javítására, egyedül a biztonságtechnika fejlesztésére, 
egyéni és csoportos védőfelszerelések beszerzésére mintegy 35 mii-

léseket tettek a zajártalom csökkentése érdekében.

§rt.
I

- 21

/folyt.köv./
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— 22 —14.10/il

Kossuth -bányán az uj szervezési formában Lát­
ják a szocialista brigádoknál a jövő utját./mti/

bb0 34o sok gondot okoz a vihar vas megyében 
vld kz/ll hgy 1975, július

ezekre a munkákra eddig is volt ember9 akik más-más

ben uj megoldást, komplex munkacsapat alakítását javasol­
ta szilágyi Sándor, ötletét az üzem pártbizottsága is támo­
gatta, az irányitó szervek pedig kidolgozták a komplex csa­
pat megszervezésének tervét, ez gyakorlatilag azt jelenti, 
hogy a fejtési csapat 160-170 főre duzzadt, minden műszakban 
megfelelő számú szakmunkásadé gozik, akik gndoskodnak a ter- 
meiés folyamatosságáról, ágép szék Lakatosok, injektálók. a- 
nyagosok, villanyszerelők nem ol/ötak ugyan a fejtési szócia 
Lista brigádba, erre még nem vállalkozhattak, elemben a tel- 
25- munka ellenőrzése és az anyagi érdekeltséo közös a 
kitűzött feladat elvégzésében, a fejtés teljesitmé- 
nyéhez kötődik a kiszolgálók bére, jutalma is. 
uj munkaszervezés a mecseki szénbányáknál. ez egészen

bb.33./kossuth folyto/ilo • e 9

munkahelyük a Legnagyobb mecseki szénfejtés, ahonnan a kö­
vetkező három hónapban 80-90 ezer tonna szenet kell kibá­
nyászni. innen biztosítják az üzem napi termelésének csak­
nem a felét, tehát nagyon fontos, hogy munkájuk zavartalan 
Legyen, ne hiányozzon például anyag, működjenek a fejtés­
ben és a vágatban a szállító berendezések. Legyen villa- 
mosenergia.
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bb.34./sok gondot folyt,/íl

hétfőn ausztriában graz környékén 24 óra alatt 90 millimé­
ter csapadék hullott, s emiatt az ausztrlában eredő és vas me­
gyén átfolyó rába vizsziktje gyorsan emelkedik, a folyón kedd 
este és szerda reggel között várható a tetőzés 402-450 cm. kö-
zött.

I
mE

taz 1965-ös nagy árvíznél a kritikus magassá# 470 centimé­
ter volt, az áradó folyó ausztria területéről elhullott állato­
kat sodor magával,

-

*
| -1

a megye többi vízfolyása is árad, de egyelőre csak a rábán 
Lehet árvízveszélytől tartani.

a magyar-osztrák határmenti Lapincs patak hirtelen áradá­
sa miatt hétfőn a szentgotthárd és rábafüzes közötti bekötőu- 
ton mintegy 500 méter hosszúságban, 30-50 centiméter magas árfo- 
Lyás keletkezett.

kedden reggel a rátét és rábagyarmat közötti utón 100 mé­
teres hosszúságban 30 centiméter magas viz tette járhatatlanná 
az utat. továbbá várható a molnaszecsőd-katafa közötti útszakasz 
Lezárása is. a Lezárt utak helyett terelőutakat jelöltek ki a 
kpm szakemberei, a 8-as főúton a forgatom zavartalanul folyik.

sok a probléma a.postai telefonhálózatban is. ngyon sok
helyen dőltek fák a telefonveezetékekre, s emiatt zavar keletke- 
5355 Körmend szombathely és szombathely-szentgotthárd-közötti 
fővonalon, ják és balogunyom között a vihar fát döntött a vasúti 
slnekre./mti/
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bb. 32. szén, cement és timföld terven felül - a kongresszusi 
munkaverseny félévi eredményei a komárom megyei üze­

mekben

vld kz/il hgy

h -•

iE;

1975julius 1.

komárom megye valamennyi üzemében az év végéig folytat­
ják a kongresszusi és felszabadulási munkaversenyt. - termelés 
alakulásáról készített félévi gyorsmérlegek azt bizonyítják, 
hogy az üzemek zömében sikerrel teljesítik a vállalásokat.
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489300 tormával több szén tatabányáról

a tatabányai szénbányáktól az idén a korábban tervezett­
nél lényegesen több szenet kértek a megrendelők, ezért a szén­
medence bányászai az év végéig 56 000 tonna szén terven felüli 
kitermelésére vállalkoztak, több vasárnap, illetve szabad 
szombaton is dolgoztak, s Így sikerült lényegesen többszenet 
szállítani a megrendelőknek, junius végéig 48 300 tonna 
szenet küldtek felszínre a bányászok előirányzatukon felül, a 
többlettermelés kizárólag a termelékenység növeléséből szárma­
zik. a vállalat műszaki dolgozói több intézkedéssel, jő felté­
teleket teremtettek a szép teljesítmények eléréséhez, minden 
bányában növelték a biztonságot, több millió forintot költöt­
tek kifejelten munkásvédelmi és egészségügyi beruházásokra, 
a nehéz fizikai munka csökkentésére uj berendezéseket helyeztek 
üzembe, többek között csaknem tízmillió forintos költséggel 
lengyel gyártmányú uj széngyalukat vásároltak, az év első felé­
ben az összes széntermelés 76 százalékát gépekkel rakták csil­
lékbe a tatabányai bányákban .

bb 32. /szén, cementbb.32./szén, cement; - o • ©© O © ©

több és olcsóbb cement
i Ia lábatlan! cementgyár dolgozói az év elejétől kedd reg- 

gelig 22.000 tonna cementet, 760 tonna kllnkert és 2.100 
tonna meszet termeltek terven felül, a kimagasló teljesítmény 
alapját gondos nagyjavításokkal teremtették meg. a gyár munkásai 

üzemben dolgozó külső vállalatok szerelőivé, 
pártkongresszus tiszteletére vállalták, hogy lerövidítik a ter- 
melő berendezések javításának idejét, felajánlásukat teLjesi- 
tettéks a tervezettnél több nappal korábban fejezték be a klinker 
égető kemencék nagyjavítását, a gyors és gonaos munkával megte­
remtették az egészéves zavartalan termelés feltételét.

;X|
■9

az t ■
-

■

ben több mint egymillió forint értékű anyagot takarított meg a 
cementgyár kollektívája, /mtl/

I#
I -- I

: % I

importanyag-csökkentés az almásfüzitői 
timföldgyárban IV;.

esőzés miatt Leálltak az aratógépek - ülést tartott 
az országos operatív bizottságbb 36. azaz almástüzitői timföldgyár dolgozói a pártkongresszus 

tiszteletére vállalták, hogy az idén tízmillió forint értékű se­
gédanyagot - villamos energiát, fűtőolajat, gőzt . marónátront 
megtakarítanak, főleg a nyugati országokból szármázó marónátron- 
Luggal takarékoskodnak, mert ennek a világpiaci ára az utóbbi 
években négyszeresére emelkedett, a gyár vezetői rendszeresen 
tájékoztatják a brigádokat az árak világpiaci alakulásáról, s 
ezzel is fokozottabb takarékosságra ösztönzik a kollektívá­
kat. a szocialista együttműködési szerződést kötöttek a fémi­
pari kutató intézettel, az intézet szakembereivel is közös kí­
sérleteket végeznek a marónátron-veszteségek csökkentésére, 
mindezek eredményeként az első félévben minden tonna timföld 
gyártásához 7 kilóval kevesebb marónátront használtak fel. a 
felajánlottnál nagyobb mértékben csökkentették a villamosener­
gia, a gőz és a fűtőolaj felhasználását is. Így az év eleje 
óta már mintegy hatmillió forint értékű különféle gyártási se­
gédanyagot megtakarítottak, a félév végéig túlteljesítették a 
mennyiségi előirányzatot is. a takarékossabb gazdálkodásban 
és a terv túlteljesítésében nagy szerepe van annak, hogy iszka- 
szentgyörgyről jó minőségű bauxitot kaptak.

1975. jullus 1. It jf/pá um sl hgy9Á
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minőén évben előbb érnek be a gabonák, az őszi árpa aratására

eíss3:shí:s a ieesmEl
Lépés Lett vona a búza aratás ,,szezonnyitója,,ami azonban a«, 
esőzések miatt úgy Látszik, néhány nappal eltolódik.
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rektorok beiktatása, egyetemi tanárok kinevezése

1975. július 1.

folyt./umbb 36. /az esőzés
hétfőn és kedden az országban csaknem mindenütt huLLott 

csapadék, a földek néhány megyében újra ,,beáztak,, úgyhogy a. 
munka azonnali újrakezdéséhez az sem lenne elég, ha kisütne a 
nap. sokfelé az országban huzamosabb idő telik majd el addig, 
amíg a nehéz kombájnok ismét a gabonatáblákra indulhatnak, a gaz- 
daságok agronémusai felkészültek minden eshetőségre; terveiket 
úgy állították össze, hogy a munkát a legelőbb felszáradó, maga­
sabb fekvésű és homokos talajokon kezdik meg, és Így foiyamato- 
san mennek majd rá a később fokozatosan felszáradó földekre.

bb 38.e e •

:isz!ő/tr zs bzs hgy
kedden az oktatási minisztériumban ünnepélyes külsőségek 

között iktatták be tisztségükbe azokat az újonnan megbízott 
rektorokat, akik julius 1-től léptek hivatalukba, dr. polinszky 
károly oktatási miniszter méltatta perényi Imrének és bognár 
rezsőnek a budapesti műszaki egyetem, illetve a Kossuth Lajos 
tudományegyetem volt rektorainak érdemeit, majd ünnepélyesen 
beiktatta tisztébe meisel jánost, a budapesti műszaki egye­
tem, illetve kőnya Istvánt, a kossuth Lajos tudományegyetem 
uj rektorát.

I -
': í:

Ssíis ■3

tB '
I

2
8a határszemlék azt bizonyítják, hogy idén az átlagosnál Lé- 

nyegesen jobban megdőltek a gabonák, ilyen körülmények között 
nagyon sok múlik a kombájnosokon. a vihar által Lefektetett ga­
bonában ugyanis gyakran kell ,,forgolódni,, a nagytestű géppel, 
esetleg rövid időnként kell változtatni az aratógép vágószerke- 
zetének magasságát és sokfelé fel kell szerelni az ilyenkor hasz­
nálatos kalászemelőt. nehezíti az aratást, hogy a gyomosodás az 
esőzések miatt a szokásosnál nagyobb mértékű, s ez visszaveti 
kombájnok teljesítményét, a jól szervezett munkát sürgeti,hogy 

a gabona előtt beérő növények például a repce és a borsó aratása 
is nagyszámú arató-cséplőgépet köt le, ugyanis ezeknek a növé- 
nyl kultúráknak az eső miatt szintén megkésik az aratása.

a gazdaságok még most is vásárolhatnak kombájnt, elegendő 
készlet van a raktárakban, az operatív bizottság felhívta a 
figyelmet arra, hogy rosszul teszik a termelők, ha a vásárlási 
Lehetőséget most nem használják ki. az esős időszakban ugyanis 
nagy szükség van a géppark bővítésére, mert az aratási idény vár­
hatóan Lerövidül és az utolsó Időszakban esetleg olyan vesztesé­
gekkel jár majd a betakarítás, amelyet a nagyteljesítményű gépek- 
kel elkerülhettek volna, traktorokból idén 6100 -at vásárolhat- 
nak a termelők, néhány típusból hiány van. az alkatrészellátás 
sem lesz olyan folyamatos és zavartalan mint például tavaly volt. 
általánosságban ugyan biztosítani Lehet a gépek járatását, né­
hány típus alkatrész utánpótlását azonban sajnos a legnagyobb 
erőfeszítésekkel sem tudták megoldani « az áfor elegendő üzem­
anyagot ad a gazdaságoknak, a termelők már fel is töltötték he- 
lyl tárolóikat.

a gabona tröszt raktárainak befogadóképessége idén várható­
an Ismét szűknek bizonyul, ezért bértárolás! szerződéseket köt­
nek a gazdaságokkal a helyi raktárak kihasználására, eddig 
mintegy 730 ezer tonna termény tárolására Írtak alá ilyen meg- 
áLLapodást./mtl/

-

&Waz ünnepségen nyújtották át a felsőoktatási intézmé­
nyek vezetőinek, illetve uj egyetemi tanároknak és docenseknek 
a kinevezésüket jelentő okiratoké.

julius 1-i hatállyal egyetemi tanári kinevezést kapott:

a politikai főiskola politikai gazdaságtan tanszékére 
hoch rőbert, a budapesti műszaki egyetem mechanikai technológiai 
és anyagszerkezeltani intézete mechanikai technológiai tanszé­
kére konkoly tibor, ép itéskivitélezési tanszékére vajda zoltán, 
szerves kémia tanszékére tőke László, géptan tanszékére szabó 
Imre, tudományos szocializmus tanszékére hollós érvin;

az eötvös Loránd tudományegyetem polgári jogi tanszé­
kére mádl ferenc, mai magyar nyelvi tanszékére szathmári István 
és rácz endre, felvilágosodás és reformkori magyar irodalomtör­
téneti tanszékére wéber antal, xix. századi magyar irodalomtör­
ténet 1 tanszékére mezei jőzsef és németh g.béla, olasz nyelv- 
és irodalom tanszékérq^süpek oltó, régészeti tanszékére béna István, 
politikai gazdaságtan tanszékére varró tibor, ásványtani tan­
székére kiss jános, kőzettan-geokémia tanszékére kubovícs Imre;

<b>sallaUr géza,francia nyelv-és 
irodalom tanszékére
- 27 -
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a Kossuth Lajos tudományegyetem tudományos szocializ­
mus tanszékére farkas dezső, magyar nyelvészeti tanszékére 
Sebestyén árpád, általános nyelvészeti tanszékére dezső László, 
ii» sz.magyar irodalomtörténeti tanszékére kovács Kálmán, va- 
lószinüségszámitási és alkalmazott matematika tanszékére szénássy 
barna és geometria tanszékére tamássy Lajos, /mt1/

—28”

/folyt köv/ 
15.45/ny

-29-

dr* balogh jános, az egészségügyi minisztérium főtanácsosa, 
főosztályvezetőhelyettes,

dre balta anna, a dombóvári városi tanács állami közegészségügyi- 
járványügyi felügyelője

2$ László, a zala megyei tanács tüdőgyógyintézeténekdr* babic 
igazgató főorvosa,

kiváló orvos kitüntetést kapott:

az egészségügy területén végzett kimagasló munkájáért ;

az ünnepélyes eseményen az elnökségben foglalt helyet óvári 
miklős? a politikai bizottság tagja, a központi bizottság 
titkára is, dr. schultheisz emil egészségügyi miniszter beszédé­
ben hangsúlyozta: ünnepünknek külön jelentőséget ad az, hogy jú­
lius 1-én lépett életbe az egészségügyi törvénynek az a parag- 
rafusayamely az egészségügyi ellátást minden állampol­
gárra kiterjeszti. t

- Semmelweis Ignác születésnék évfordulóján üdvözöljük és 
köszöntjük az egészségügyi intézményekben, kórházakban és rende­
lőkben azokat a dolgozókat, akik munkájukat évtizedek óta példa- 
mutatőan hivatástudattal Látják el, s fáradozásukkal tiszteletet 
és megbecsülést váltanak ki. közöttük külön köszöntőm azokat, 
akik helytállásukért, eredményes munkájukért elismerésben, kitün­
tetésben részesültek - mondotta befejezésül dr* schultheisz emil. 
a beszéd után a miniszter nyújtotta át a kitüntetéseket.

XXX

t ro/zsu/ny zs hgy 1975 julius 1

bb 37. kiváló és érdemes orvosok, gyógyszerészek kitüntetése

a józsef attila tudományegyetem tudományos szocializ­
mus tanszékére orbán sándor;

a veszprémi vegyipari egyetem marxizmus-leninizmus 
tanszékére fülöp gábor;

a marx károly közgazdaságtudományi egyetem szocialis­
ta pénzügy és hitelrendszer tanszékére hagelmayer István, po­
litikai gazdaságtan tanszékére kahulits László, gazdaságstatisz­
tika tanszékére köves pál, és dreschler László, gazdaságföld­
rajzi tanszékére bernát tivadar;

a nehézipari műszaki egyetem ábrázoló geometria tan­
székére drahos István, szállítóberendezések tanszékére farkas 
józsef, vaskohászati tanszékére farkas Ottó;

1. folyt,/bzsbb 38. /rektorok • • e
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m 2. foLyt./bzs

dr. petrő sándor, nyugalmazott miskolci sportfőorvos,

dr.kopátsy erzsébet, a somogy megyei tanács rendelőintézetének 
csoportvezető főorvosa,

dr.kőbor.József7 a baranya megyei tanács egészségügyi osztályá­
nak vezető főorvosa,

dr.Lakos János, a bm corvin ötté kórház osztályvezető főorvosa,

dr. laposa Lidia, a komáromi városi tanács egészségűgyi osztá­
lyának vezető főorvosa,

dr.Lusztlg gábor, a bács megyei tanács kórházának tudományos 
főigazgatója,

dr.rajz györgy, a szót társadalombiztosítási főigazgatóság egész- 
slégügyi osztályának vezetője

dr.ránky ernő, a fővárosi well emil területi vezető kórház 
osztályvezető főorvosa,

dr.simon miklós, a szegedi orvostudományi egyetem tanára,

dr. szabó árpád, az igazságügyi orvosszakértői intézet vezetője,

dr. szabó József, bárándi körzeti főorvos,

dr.szabó margit várpalotai körzeti főorvos,

dr.széli kálmán, a vas megyei tanács kórházának osztályvezető 
főorvosa,

dr.vereczkei gyula röszkei körzeti orvos,

és dr. Vörösmarty dániel, a pest megyei tanács kórházának osz- 
tályvezető főorvosa.
/folyt, köv:/

15.50/bzs

bb 37. /kiváló és e » e •

1.folyt/nybb 37. / kiváló ás Áe e e e

i
sdr. bartők István, a fővárosi péterfy sándor utcai kórház ren­

delő intézet vezető főorvosa

dr. bertold magdolna, a balassagyarmati városi tanács kórházá­
nak főorvosa

dr. bíró györgy, a magyar néphadsereg orvos-ezredese,

dr. böszörményi Zoltán, az országos ideg-és elmegyógyintézet 
osztályvezető főorvosa

dr. fehér Imre, az országos sugárbiológiai és sugáregészség­
ügyi intézet tudományos osztályának vezetője,

dr. fodor ferenc, a Semmelweis orvostudományi egyetem tanára

dr. földvári gyula, a borsod-abauj-zemplém megyei tanács veze­
tő kórházának osztályvezető főorvosa,

dr. galaczi andrás tiszafüredi körzeti főorvos

dr. gombi róza, a debreceni orvostudományi egyetem docense,

dr. györkös zoltán, a győr városi tanács főorvosa,

dr. halász Stefánia, a budapesti szabadsághegyi állami szanató­
rium osztályvezető főorvosa,

dr. karika zsigmond, az országos onkológiai intézet igazgató fő­
orvos-helyettese

dr. kiss szabó antal, a debreceni megyei kórház osztályvezető
főorvosa

/folyt köv/
15.45/ny
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4. folyt./bzsbb 37. /kiváló ás
dr„eszter elemér, a szakmunkástanulók országos egészségvédelmi 
intézetének csoportvezető főorvosa,

e e

dregangl rniklós, a soproni állami szanatórium osztályvezető 
főorvosa,
dr.gelegonya katalin, a békési városi tanács egészségügyi 
osztályának vezető főorvosa,

országos orvosszakértői intézet főorvosa,dr.gazrtner anna, az
dr.grauaug olga, a fővárosi tanács péterfy Sándor utcai rendelő 
intézetének csoportvezető főorvosa,

a fejér megyei tanács kórházának alorvosa,dr.guóth zlta
őr„gyénél Iván, az országos korányi tbc és pulmonológiai intézet 
osztályvezető főorvosa,
dr.györkössy József, a magyar néphadsereg orvos-alezredese,

tüdőgondozó intézeténekdr.helf László, a szolnok megyei tanács 
Igazgató főorvosa,

dr* horváth mihály 
igazgató főorvosa\
dr.indig Ilona, a főváros iv. kér. tanácsa egészségügyi osz­
tályának csoportvezető főorvosa,

a baranya megyei tanács gyermekkórházának

dr.Jakab andrás, baktatórántházi körzeti orvos,

dr.Jankó mária, az országos közegészségügyi intézet osztály-
vezetője,
dr.kende éva, a fővárosi köjál osztályvezető főorvosa,

dr.kerkovlts gyula, a fővárosi tanács bajcsy-zsilinszky kór­
házának osztályvezető főorvosa,

dr. kiss bála, salgótarjáni körzeti orvos,

dr. kotvász árpád, a barcsi járási tanács hivatal egészségügyi 
osztályának vezető főorvosa,

/folyt, köv./
15.58/bzs - 33 -
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3. folyt./bzs

orvos,, kitüntetést kapott:
|b 37. /kiváló és e e e

érdemes
dr.agg zoltán, a mohácsi városi tanács kórházának igazgató 
főorvos-helyettese,

? 5

dr.albert/sándor, az orvos-egészségügyi dolgozók szakszervezete, 
csongrád megyei bizottságának titkára,

dr.barda László, az orvostovábbképző intézet adjunktusa,

dr.bálint béta József, az országos traumatológiai intézet 
tudományos főmunkatársa

dr.bánfi János, a debreceni orvostudományi egyetem adjunktusa,

dr.bereczki éva, a kiskunhalasi városi tanács Semmelweis kór­
házának vezető főorvosa

9
&

9
megyei tanács egészségügyi gyermekott-dr.blslts mariann, a vas 

honának igazgató főorvosa,
dr.bujáki márta, a fővárosi xix . kerületi tanács rendelő inté­
zetének csoportvezető főorvosa,
dr„búrián Imre, a balatonfüredi szot-szanatórium igazgató 
főorvosa,
dhebuzsáky katalin, a zala megyei tanács kórházának csoportve­
zető főorvosa 9

a kőbányai győgyszerárugyár kutató orvosa,dr.cholnoky eszter
dh.czerődi sándor vizsolyi körzeti főorvos 

dr. csernay László, a szegedi orvostudományi egyetem docense,

9

i

>-

e csiba László sajószentpéteri körzeti orvos,
í:

a hajdu-bihar megyei köjál állami közegészség­ed.enyedi tlbor 
ügyi-járványügyi felügyelője;9

dDdz.dézsy márta debreceni körzeti 
orvos/folyt, köv./ 

15.55/bzs - 32 -

i

ii 'ffífsytr
£

aa

m

1
M

a

1
m

$
I
1

l

• ' a

■r.

*

:v1ki'1

t

'

V
- -



I'-t> - 6.*"
X
m

0
-r

5c folyte/bzsbt»o37. /kiváló ás
drekörmendi zsuzsa, a Veszprém megyei köjál állami közegészség™ 
ügyi-járványügyi felügyelője,

o o e

chekudla pál, gyöngyössolymosi körzeti orvos

dre lamboy László, az országos mentőszolgálat kórházának ad­
junktusa,
dre lengyel István, a nőgrád megyei tanács pásztói kórházának 
osztályvezető főorvosa

drelőrinczy margit, nyíregyházi körzeti orvos,

dToluzsa györgy, a mosonmagyaróvári városi tanács kórházának 
osztályvezető főorvosa

dr»madarász gyula, a budapesti máv tüdőgyógyintézet osztály- 
vezető főorvosa

dr.nagy páter ceglédi körzeti orvos,

9

X':

s 9

9

9
I
%

dre novotny tibor, az országos élelmezés- és táplálkozástudo­
mányi intézet tudományos osztályának vezetője,

országos idegs^észeti tudományos intézetdre orosz áva, az 
tudományos főmunkatársa

dr.panyi mária, az ózdi városi tanács kórházának főorvosa

dfepapp István, medgyesegyházi körzeti orvos

dr0kancsó etelka, a heves megyei tanács kórházának főorvosa,

dr. sándor józsef, a komárom megyei tanács igazgató főorvosa,

chcsebők Zsuzsanna, a csongrád megyei tanács rendelő intézeté­
nek csoportvezető főorvosa

9

9

9

V

w.
M

,v

9

dresimányi rlchárd, az országos testnevelési és sportegész­
ségügyi intézet csoportvezető főorvosa,

. köv./
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16.00/bzs — 34 —
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6. folyt./bzsbb 37. /kiváló és
dr.somorjal józsef, a diósgyőri gépgyár üzemorvosi rendelő­
jének Igazgató főorvosa

- ■o » »

I
9

dr.szatal Imre, a szabolcs-szatmár megyei tanács kórházának 
igazgató főorvos-helyettese

dr.szijj Ilona , a deszki megyei tüdőgyógyintézet adjunktusa,

dr.szőnyl gyula, a jászberényi városi tanács kórházának főorvosa,

dr.tekeres miklós, a pécsi orvostudományi egyetem adjunktusa,

dr.tóth gabriella, a budapesti műszaki egyetem szakorvosi ren­
delőintézetének igazgatófőorvos-helyettese,

dr.varga árpád, a fővárosi tanács egészségügyi főosztályának 
csoportvezető főorvosa,

dr.veid inger István, érdi körzeti orvos

dr. vencel István cseszteregi körzeti orvos,

9

r

i

9

dr. virág sándor, a munkásőrség budapesti vili. kér. parancsnok­
ságának vezető főorvosa,

dr.wachtl István, a Semmelweis orvostudományi egyetem adjunktusa,

és dr.wels mária, az országos reuma- és fizioterápiás intézet 
főorvosa.

. .

kitüntetést kapott: /gyógy szerész

dr.felföldy sándor, a Veszprém megyei tanács gyógyszertári köz­
pontjának főgyógyszerész,

kovács pál, debreceni gyógyszertárvezető

kiváló 9 99 9

VIÍ ; ; :/folyt, köv./ 
16.05/bzs
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8. foLyt./bzsbb 37. /kiváló és
dresimon fiala János, a békés megyei tanács kórházának fő- 
gyógyszerésze,

e o e
7. folyt./bzs

dr.márton bálint, a balassagyarmati városi tanács kórházi ren­
delő intézetének vezető főgyógyszerésze,

dr. szabó László, a Semmelweis orvostudományi egyetem adjunktusa

dr.szekeres Sándor, a baranya megyei tanács gyógyszertári központ­
jának osztályvezetője,

és dr.magyar Leventéné, a csongrád megyei tanács gyógyszertári 
központj anak gyógyszertárvezetőj e.

bb 37. /kiváló és

,
dr.stájer géza, a szegedi orvostudományi egyetem adjunktusa, . /

15
varga Judit, a Szolnok megyei tanács gyógyszertári központjá­
nak gyógyszerésze, és

. S-f-
vánczy ferenc, a komárom megyei tanács gyógyszertári központjá­
nak igazgató főgyógyszerésze.

az egészségügy kiváló dolgozója kitüntetést 48-an5 99 9
kapták meg.

a kitüntetett orvosok nevében dr. kóbor József, a ki­
tüntetett gyógyszerészek képviseletében dr. magyar Leventéné, 
az egészségügyi dolgozók részéről kátal ferencné mondott köszö- 
netet. /mti/

#kitüntetést kapott:gyógyszerész 

eh.aradi Lajos, a kőbányai gyógyszerárugyár üzemi csoportvezetője 

ács jőzsefné, barcsi gyógyszertárvezető

bartus györgyné, a fővárosi tanács gyógyszertári központjának 
gyógyszerész szakelőadója,

é r de m e s 9 99 9

'f

9

/
3 bb 42. dr.heiczman János 

sl /gg bzs La

kohó- és gépipari miniszterhelyettes vezetésével kedden magyar 
delegáció utazott Csehszlovákiába, a kgst gépipari állandó bi­
zottságának 67. ülésére, /mti/

bokronyi Lajosné, novai gyógyszertárvezető,

dr.bögre jánosné, gödöllői gyógyszertárvezetőhelyettes

birtók Sándor, dunaújvárosi városi főgyógyszerész,

dr.harangi györgy, az egészségügyi minisztérium osztályvezetője

halbrohr gáborné, a főváros ix. kerületi tanács merényi gusztáv 
kórházi rendelő intézetének intézetvezető főgyógyszerésze,

dr.laszlovszky józsefné, a gyógyáruértékesítő vállalat labora­
tóriumának vezetője,

mészáros ferenc 
főelőadója,

pokomándy endre, budapesti gyógyszertárvezető,

:mi ■- 1975. Julius 1
9

íil
9

bb 41. megalakult az országgyűlési képviselők baranya és 
szabolcs-szatmár megyei csoportja

ö vid/fm bzs La 1975. Julius 1.

az országgyűlési képviselők baranya megyei csoportja ked- 
denjjpiegtartotta alakuló ülését,amelyen a csoport vezetőjévé is­
mét dr.szabó Józsefet, a megyei népi ellenőrzési bizottság elnö­
két választották meg.

a szót társadalombiztosítási főigazgatójának

'
. # ugyancsak megtartotta első ülését a szabolcs-szatmár me­

gyei képviselőcsoport, amelynek vezetője dr.tar Imre, a megyei 
pártbizottság első titkára Lett . /mti/

r

i/folyt, köv./ 
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bb 39» 1977 végére elkészül a hatodik haldex üzem Lengyelország-I ban
p~:

vld/kz/ny 1975 Julius 1hgy&
- a tatabányai szénbányáktól elküldjjték katowícébe a haldex 

hatodik lengyelországLvmeddőf eldolgozó üzemének teljes tervdoku­
mentációját. az uj számosé mü kiviteli terveit a tatabányai 
szakemberek a szerződésben vállalt pontos határidőre szál­
lították el lengyel partnereiknek.

Hü

a korszerű uj üzemet brzezinka településen építik fel. órán­
ként 240 tonna meddőből választja majd ki a magas fütőértékü 
szenet. a szén kinyerése után fennmaradó meddőanyagot a cement-, 
a tégla- és más iparág alapanyaként hasznosítja, a haű%x hatodik 
lengyelországi üzemét - akárcsak az eddigieket - közös tőkebefek­
tetéssel építi fel a magyar és a Lengyel ipar. a berendezéseket 
magyar gyárakban készítik el, s a tatabányai szakemberek vezeté­
sével történik majd a szerelés és az üzembe helyezés is. az 
építkezésekről, utakról, a vasútról, a csatornázásról és a szoci­
ális Létesítményekről a lengyel fél gondoskodik, az uj med­
dőfeldolgozóban a hagyományos haldex-technológiát alkalmazzák 
máj de felépítésénél azonban hasznosítják az időközben szer­
zett tapasztalatokat, korszerűbb gépeket szerelnek fel és maga­
sabb fokon automatizálják.

a haldex hatodik lengyelországi meddőteldolgozóját 1977 vé­
gén helyezik üzembe, a korábban épített öt üzemben eddig mint­
egy négymillió tonna szenet nyertek vissza, a jó minőségű szén 
felét magyarország kapta meg./mti

l
m

>1
§§§
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bb 40. a kisz budapesti bizottságának kibővített ülése 

t me/tm/ny zs hg

a kisz budapesti bizottsága kedden kibővített ülésen vizs­
gálta meg a kisz-munka továbbfejlesztésére 1974. áprilisában ho­
zott központi bizottsági határozat végrehajtásának fővárosi ta­
pasztalatait. az ülésén részt vett és felszólalt dr. maróthy 
László, az mszmp politikai bizottságának tagja, a kisz kb el­
ső titkára, katona Imre, a budapesti pártbizottság első titkára, 
szépvölgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke, valamint a kerüle­
ti pártbizottságok első titkárai, boros bála, a kisz budapesti 
bizottságának első titkára vitaindiójában elmondotta, hogy a 
klsz-szervezetek, a kisz-tagok döntő többsége megértette: az 
április határozat célja, hogy a fiatalok közötti nevelőmunkát a 
kor követelményeinek megfelelően fejlesszék tovább, s a párt po­
litikáját, a marxizmus-leninizmus ideológiájának tudatosítását 
a ma ifjúságának legjobban megfelelő módszerekkel valósítsák meg.

/folyt kö/
16,25/ny

I 1975 julius 1

4' 8
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folyt/nybb 40. / a kisz budapesti

e határozat nyomán a fővárosi kisz-szervezetek élete pezs­
gőbb Lett, az egyen! feladatvállalások és megbízatások rendszere, 
az akcióprogram, a követelmények növelése a kisz-tagok széles 
tömegeinek egyetértésével találkozott, ismét bebizonyosodott, 
hogy a fiatalok a konkrét megbízatást, az erőkifejtést, a hasz­
nos munkát, a küzdelmet becsülik, az alapszervezetek jelentős 
részének kollektív követelése ma már, hogy az legyen a kisz 
tagja, aki elvei mellett napi cselekedeteivel, hétköznapi tettei- 
vel is bizonyltja, méltó a klsz-tagságra.

e © 9 ©

a klsz-szervezetek konkrét munkával, eredményesen vettek 
részt a vállalati gazdasági, várospolitikai célkitűzések megvaló­
sít ásában. megnőtt a szocialista versenyben résztvevő fiatalok 
száma, a kisz termelési versenymozgalmaiban tevékenykedő kisz- 
tagok aránya, szép példája a kisz-tagok termelőmunkában nujétott 
áldozatvállalásának, hogy a kongresszusi zászlóval, miniszteri, 
illetve budapesti pártbizottság dicsérő oklevelével kitüntetett 
vállalatok, brigádok tagjainak jelentős százaléka fiatal, és 
a brigádok között is sok az ifjúsági brigád, a fiatalok az egye­
temeken, főiskolákon, s a középiskolákban, szakmunkásképző inté- 
zetekben is színvonalas tanulmányi versenyeken bizonyították 
tennlakarásukat.

az előttünk álló feladatok konkrét vállalási Lehetőséget kí­
nálnak , de kötelességet is jelentenek, alapvető célunk, hogy mun­
kával készüljünk a kisz következő kongresszusára, minél tevéke­
nyebben vegyünk részt a párt xi. kongresszusa határozatának végre­
hajtásában.

- jelentős a feladatunk a vállalati takarékos gazdálkodás 
fontosságának megértetésében, magyarázatában is. a fiatalok kö­
zött különösen nagy gondot kell fordítanunk az ésszerű takaré­
kosság, helyes gazdálkodási szemlélet kialakítására, a különbö­
ző versenyformáknak, a kiváló ifjú mérnök, technikus - mozgal­
maknak konkrétabb tartalmat kell adnunk, annak érdekében,hogy 
a vállalaton belüli anyagtakarékosság technikai feltételeinek 
megteremtéséért tevékenykedjenek.

fontos feladat, hogy minél több kisz-tagot, és kisz-en 
kívüli fiatalt vonjunk be a politikai képzés formáiba, el kell 
érnünk, hogy uj és a korábbinál szélesebb Lehetőségeket adó po­
litikai képzési rendszerünk eredményesen funkcionáljon, tölt- 
se be alapvető hivatását, járuljon hozzá a marxízmus-leninizmus 
ideológiájának, a párt politikájának fiatalok közötti tömeges 
tudatosításában./mti/

16.30/ny —39"

WV

r

9

V

\

>

$■ .

X I
■ l

m.

1

-

■;

I

•"I

-

3
;.'A
3 ■

■

-

:: £
s ■8 .

:

I



.

a szakmatörténeti kiállításon helyet.kapott a balneológia! 
szakirodalom is. megnyitó beszédet mondott dr. antal józsef fő­
igazgató, a magyar orvostörténeti társaság főtitkára, és vajda 
gyula, az egészségügyi minisztérium osztályvezetője, a bal­
neológia és a balneoterápia magyarországon cimü kiállítás - a- 
melyet az ez: év őszén magyarországon sorra kerülő nemzetközi 
balneológia! kongresszus alkalmából rendeztek - az év végéig 
tekinthető meg./mti/

17.15/ny
l y

ülést tart a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága 

la/gg bzs la 1975. július 1.
a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának 

ülését julius 2-ára összehívták.
a politikai bizottság az országgyűlési választások ta­

pasztalatairól, a kb 1974. december 5-i határozat végrehajtásá­
nak helyzetéről szóló előterjesztések megvitatását, valamint más 
időszerű kérdések tárgyalását javasol"a a központi bizottságnak.

bb 44. svéd közigazgatási küldöttség érkezett hazánkba
zs bzs La 1975. julius 1.
* j , hans gustafsson, a svéd királyság közigazgatási minisz­
terének vezetésével kedden a magyar tanácsi szervezet működé­
sét, munkáját tanulmányozó küldöttség érkezett hazánkba, a kül­
döttséget dr.papp Lajos államtitkár, a minisztertanács tanácsi 
hivatalának elnöke és a hivatal vezető munkatársai fogadták,je- 
len volt gustaf bonde, a svéd királyság budapesti nagykövete is. 
/mti/

bb 45. átadták a Videoton gyár orvosi szakrendelőjét székes- 
feherváron

vid/fm/ny la

fejér megye Legnagyobb üzeme, a 15 ezer dolgozót foglalkoz­
tató Videoton gyár orvosi rendelőintézetét kedden átadták 
székesteherváron. - a gyár területén egy régi irodaépületet 
alakítottak át enre a célra 3 millió forintos költséggel, s 
a vállalat 4 millió forint értékű berendezéssel, műszerrel 
szereltette fel. a Videoton uj szakorvosi rendelőintézete rész­
ben társadalmi munkával épült, az uj egészségügyi létesítmény­
ben üzemorvosi körzeti rendelőket és szakorvosi rendelőket ala­
kítottak ki, s itt kapott helyet a gyári mentőszolgálat is./mti/

17.05/ny

1975 julius 1
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bb 46. felavatták a pátkai víztárolót 
vid/fm/ny La 1975 julius 1

fejér megye harmadik víztárolóját pátka határában kedden 
ünnepélyesen üzembe helyezték, a 300 hektáros tároló 52 millió 
forintos költséggel épült, az építkezés során több mint 
600 ezer köbméter földet mozgattak meg, és ötezer köbméter be­
tont használtak fel. a pátkai víztárolót - amelyet 5.60 méteres 
üzemi vizszintre töltöttek fel, s csaknem 9 millió köbméter vi- 
zet tárol,- a, szomszédos, 4.5 millió köbméteres/zámolyi víztá­
rolóval e&yütt a velencei tó viszint-szabályozására használják, 
a két tártózó tó második-üdőlőtavunk vizszintj ét 50 centiméter­
rel tudja emelni, a tárolók vizét a császár-viz medrén át veze­
tik a velencei tóba.

a Pátkai víztárolót vincze józsef, az országos vízügyi hiva­
tal elnökhelyettese adta át rendeltetésének.az avatóünnepségen 
részt vett dr. dabrónaki gyula államtitkár, a kneb elnöke, a 
velencei-tavi intézőbizottság elnöke, takács Imre, az mszmp fe­
jér megyei bizottságának első titkára és závod'i Imre, a fejér 
megyei tanács elnöke./mti/

bb 47. balneológia és balneoterápia magyarországon 

í me/pá/ny zs La 1975 julius 1

a hazai balneológia több évszázados fejlődését illusztrálja a 
Semmelweis orvostörténeti múzeumban kedden megnyílt kiállí­
tás. korabeli metszetek, tárgyak segítségével bemutatja a római 
balneumokat: a hideg-, Langyos- és meleg fürdőket, amelyek meg­
honosították magyarországon a fürdőkulturát. metszetek, útleírá­
sok szemléltetik a másfélszázados török uralom idején kialakult 
izzasztó-fürdőket, a vísegrádon feltárt xv. századu szauna az 
orosz, finn fürdőszokások magyarországi elterjedését bizonyítják, 
láthatók a kiállításon a fürdőmesterek szerszámai, a fürdő­
poharak, a hires fürdőhelyek fényképei.

bb 43. embargó: 19.00 óráig!
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bb 50. a belföldi folyt/ny

36e az országos operatív bizottság ülése
37® kiváló és érdemes orvosok, gyógyszerészek kitüntetése
38. rektorok beiktatása
39. haldex-üzem
Ao» a kisz budapesti bizottságának kibővített ülése 
41. megalakult az országgyűlési képviselők baranyai és 

bölcs megyei csoportja
42e dr. heiczman jános Csehszlovákiába utazott 
43e ülést tart az mszmp kb / 19 óráig embargó!/
440 svéd közigazgatási küldöttség magyarországon
45. orvosi szakrendelő a Videoton gyárban
46. felavatták a pátkai víztárolót 
4?» belneológia és balneoterápia magyarországon
48. átadta megbízólevelét az uj bolgár nagykövet
49. a vietnami békemozgalom küldöttségének programja
50. hirjegyzék./mti/

bb 48. átadta megbízólevelét a bolgár népköztársaság uj 
gyarországi nagykövete

1975 julius 1.

losonczi pál, a magyar népköztársaság elnöki tanácsának el­
nöke kedden fogadta Vladimír videnov rendkívüli és meghatalma­
zott nagykövetet$ a bolgár népköztársaság uj magyarországi nagy­
követét $ aki átadta megbízólevelét.a megbízólevél átadásánál 
jelen volt rácz pál külügyminiszterhelyettes./mti 1

ma- O 9 ©

s/ny zs la- - i
sza- -

,/ «

” e ”

#
bb 49. a vietnami békemozgalmi küldöttség programja 

s/ny zs La

Le chang phuong, a vdk munkaügyi miniszterhelyettese, a béke­
védelmi bizottság elnökségének tagja által vezetett vietnami bé­
kemozgalmi küldöttség hétfőn czerván mártonnéval, a szót nőbizott­
ság elnökével és a bizottság egyes tagjaival találkozott, a ven­
dégek tájékoztatást kaptak a bizottság munkájáról, vietnami 
szolidaritási akcióiról, kedden a küldöttséget dr. részei 
László, az obt alelnöke kíséretében szívélyes baráti beszélgeté­
sen fogadta jakab sándor, az mszmp kb tagja, a párt és tömeg­
szervezetek osztályának vezetője./mti/

g;
1975 julius 1 :

:
#

■ bb 51. az ovh közleménye 

gg/ny Lat -É1975 julius 1

az alpokban a Legutóbbi három napon lehullott jelentős 
csapadék hatására árhullámok alakultak ki a dunán, a rábán, a 
murán és a dráván. a csapadék mennyisége nagy területen megha­
ladta a 150 millimétert is.'a vízállás hétfőn délben a rában 
szentgotthárdnál 410 centiliter, a murán letenyénél 330 centi­
méter, a dunán dunaremeténél 487 centiméter volt. a vízállások 
a folyók magyarországi szakaszán előreláthatólag nem érik el 
az eddigi maximumokat, a rábán sárvár és árpás között másodfo­
kú, a rába alsó szakaszán és a mura védtöltésein elsőfokú ár- 
vízvédelmi készültséget tartanak./mti/

I -

1 3 '

bb 50. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 
18.00 óráig

ny La 1975 julius 1
3# ■. ■26. hazaérkezett rómából kazareczki kálmán

27. kubai küldöttség érkezett hazánkba
28. kelet-magyarország
29. kitüntetés
30. fogadás a kanadai nemzeti ünnep alkalmából
31. a vasas szakszervezet kv ülése
32. a kongresszusi munkaverseny félévi eredményei a komárom 

megyei üzemekben
33. kossuth- bányai kísérlet
34. sok gondot* okoz a vihar vas megyében
35. kitüntetés

köv/

” e

bb 52. felhasználható 20 óra után!
m

olasz vendégművészek győrött 

vid/fm/ny La
. ,,

1975 julius 1

a győri viziszinpad idei - keddre tervezett - nyitó előadá­
sa az esős időjárás miatt elmaradt, ezért verdi ,, 
mü operáját a debreceni Csokonai színház győrött venaeg- 
szereplő társulata a kisfaludy színházban mutatta be telt ház 
előtt, -az előadáson a főbb szerepeket Leila coperl, salvatore 
d,amico és giorgio zancanaro olasz vendégművészek énekelték, 
a máv filharmonikus zenekart szintén olasz karmester, angelo 
campéri vezényelte, az operát kertész gyula rendezte./mti/

e - '
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bb 53. felhasználható 2 0 óra után!

beethoven f ideloi-jával nyitották a nyári évadot a fertőrákos! 
barlangszinházban

vid/fm/ny la

- Belföldi hírekepsieae90<9B(me3)

:
1975 julius 1

a fertőrákos! barlangszinházban kedden tartották az idei 
nyári évad nyitó előadását, a soproni ünnepi hetek keretében 
beethoven fidelio cimü kétfelvonásos operája került színre a 
magyar állami operaház művészeinek és énekkarának, valamint 
a soproni liszt ferenc pedagógus énekkar és a szombathelyi máv 
szimfőnikus zenekar előadásában./mti/

RT . :
jól halad a munka a felszabadulás téren és az 
erzsébet hídon

bb 1. .,‘V£ :
: szerda1975. julius 2.i - don/tm hi bzs La

felszabadulás téren gyors ütemben halad a munka: a^hely- 
színen k t nagy vállalat - a közlekedési épito- és a hídépítő 
vállalat - munkáskotlektivája dolgozik, az uj közmüveket, a viz- 
gáz- és elektromos vezetékeket, valamint a postai kábeleket már 
Lefektették, a városház utca torkolatában és a magyar utcában 
csatornát építenek, a kossuth Lajos utcában - a felszabadulás 
tér és az astoria közötti szakaszon - uj viz- és gázcsöveket he­
lyeznek el.

fbb 54. elhunyt barcza sándor■

-
1975 julius 1s/ny la

a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista hazáért érdemrend 
kitüntetettje, hamvasztás előtti búcsúztatása 1975. julius 4- 
én 15 órakor lesz a farkasréti temetőben

-Ár-' -
B:

a közlekedési építő válllalat 1. számú főépitésvezetősé- 
gének szakmunkásai az észak-déli metró felszabadulás téri felszíni 
állomását építik, a megállót a felszabadulás tér és a károlyi mi- 
hály utca találkozásában alakítják ki. ezen a helyen az állomás 
építéséhez szükséges résfalakat már elkészítették, az észak-déli 
metró vonal első szakaszát a felszíni állomásokkal együtt 1976 
végére akarják megépíteni, addig viszont rendkívül sok és ne­
héz munka vár az építőkre, igaz, hogy az elkövetkező másfél év­
ben a gyalogosok és a gépjárművezetők közlekedése sem Lesz köny- 
nyü.

az mszmp v. kerületi bizottsága S■;
a kereskedelmi, pénzügyi és vendég­
látóipari dolgozók szakszervezete./mti/„5

bb 55. elhunyt nagy István 
s/ny La

a munkásmozgalom régi harcosa,a szocialista hazáért érdemrend 
kitüntetettje, temetése 1975. julius 4-én 12 órakor Lesz a 
farkasréti temetőben

'M .." 1975 julius 1 Brnyu. a szakemberek ezért nagyon gondosan és körültekintően, a leg­
jobb közlekedési megoldásokat szem előtt tartva, dolgozzák ki az 
újabb és újabb forgalmi rendet.

-

I m

/folyt, köv./az mszmp v. kerületi bizottsága 

vasas szakszervezet 
külkereskedelmi minisztérium, /mti/

I -1 v;f
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